

# Február V Slniečku 2024



# Kreatívne tvorenie

- Témou kreatívneho dopoludnia bola valentínska výzdoba nášho zariadenia. Na jeho vytvorenie sme využili jednoduchú techniku s využitím papiera. Takouto činnosťou si naše Slniečka precvičia nielen jemnú motoriku rúk, pozornosť, trpezlivosť a samozrejme nesie chýbať vlastná fantázia.



# Masáž a pedikúra v našom Slniečku

Počas dňa si naši obyvatelia, najmä tí, ktorým ich zdravotný stav neumožňuje pohybovať sa a sú pripútaní na lôžko užili relax v podobe masáže od p. Evky Kristekovej a o naše nôžky a nechty sa nám postarala pani Petra Kormanová z pedikérskeho salóna " Pedikúra Petra" za čo im veľmi pekne ďakujeme.







# Karneval

Február sme v Slniečku odštartovali dynamickým karnevalom. O dobrú zábavu sa aj tentokrát postaral u domáceho publika mimoriadne obľúbený DJ Marián Turjak. Na parkete vládla výborná zábava, dokonca ani pánovi farárovi nevadilo, keď ho schytila do tanca vyfintená čertica. Veď fašiangy sú o smiechu a radosti. Aj keď masky budú nateraz oddychovať, smútiť netreba. Veď o rok sa zasa predstavia v plnej paráde



# Popolcová streda

- Aj v našom zariadení sme si pripomenuli tradíciu popolcovej stredy, ktorá je začiatkom Veľkého pôstu pred Veľkou nocou. Nakoľko je zvykom v tomto období piecť šišky, stretli sa naši šikovní kuchári v terapeutickkej kuchynke pri pečení.
- Tentokrát sme napiekli veľké množstvo šišiek, aby sa mohli ponúknuť všetci obyvatelia zariadenia.



# Návšteva kina

- Dnešné februárové doobedie sme trávili v kine. Nevedeli sme sa dočkať novej časti rozprávky "Perinbaba a dva svety". Všetkým sa rozprávka veľmi páčila. Tešíme sa na ďalšiu návštevu kina.





# Po turistických chodníčkoch

- Pokiaľ to počasie dovoľí, každý deň využívajú obyvatelia Slniečka na prechádzky. Okolie zariadenia dáva na to skvelé príležitosti. Tentokrát si to namierili do časti Hanzlov, kde nabrali aj duchovnú posilu pri tamojšej kaplnke. Vrátili sa práve v čase obeda. Účinok turistiky a čerstvého vzduchu sa prejavil veľmi rýchlo. Pani kuchárky mali dôvod na radosť. Všetky taniere zostali prázdne

